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A feladattipusban a javitott és részmegoldésra csak nulla pont adhato!

1. feladat 3 pont

Soroljon fel 3 db épiiletgépészeti rendszerekben alkalmazott méré szerelvényt és irjon
példat alkalmazasara!

(Csak felsorolés és példa esetén jar pont. Barmely mas épiiletgépészetben hasznalt helyes
megoldas is elfogadhatd.)

2. feladat 6 pont

Soroljon fel és mutasson be néhiany mondat keretében 3 db épiiletgépészetben
alkalmazott elzaroé szerelvényt!

(Csak felsorolas és példa esetén jar pont. Barmely mas épiiletgépészetben hasznalt
helyes megoldas is elfogadhatd.)
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3. feladat 8 pont
Soroljon fel 4 db épiiletgépészeti rajzot és szokasos méretaranyait!

4. feladat 10 pont

Mutasson be roviden 5 db gravitacios szennyviz csévezeték épitésére hasznalhaté
anyagot!

5. feladat 15 pont
Egy uszomedencét szeretnék vizzel feltolteni, majd a kivant hémérsékletre felmelegiteni.

A medence méretei: hosszusdga L = 50 méter, szélessége B = 25 méter, mélysége egyik
végén M1 = 2.4 méter, a masik végén M, = 1,6 méter.

a. Szamitsa ki a medence térfogatat!

b. Hatarozza meg a térfogataramot és a feltoltési id6t, ha a haldzati viz kiaramlasi
sebessége a csapolon v =5 m/s és a cs6 belsd atmérdje DN 100!

€. Hatarozza meg a hdmennyiség értékét, ha a toltdviz homérséklete 10 °C, €s a kivant
vizhdmérsékletnek 30°C-nak kell lenni! (A viz fajhdje: cvi= 4,2 kl/kg - °K, a
stiriség valtozasatol eltekintiink.

d. Hatarozza meg a felmelegités idejét, ha ezt 97% -os hatasfok mellett és 100 kW
teljesitményti  hotermelével kivanjuk megvalositani! (feltételezziik, hogy a
melegités kozben nem hiil a mar felmelegitett viz hdmérséklete)
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a. A medence térfogata:

b. A térfogatiram értéke:

A feltoltési 1d6:

C. A felmelegitéshez sziikséges hdOmennyiség:
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d. A felmelegités ideje:

T it ittt ittt tentenenennenns
6. feladat 8 pont
Nevezze meg a toloméro részeit!
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! https://hu.wikipedia.org/wiki/Tolomérce
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